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Esercizio 1 .
Sia

F : (y, x) ∈ R2 × R −→ F (y, x) ∈ R2

definita da 
F1(y1, y2, x) = sin x + exy1 + sin(y1, y2)

F2(y1, y2, x) = 3|x|+ y2 + y4
1

e sia (y01, y02, x0) = (0, 0, 0). Dimostrare che vale il teorema delle fun-
zioni implicite in (0, 0, 0) e trovare ρ ed r che soddisfano le stime presenti
nell’enunciato del teorema.

Esercizio 2 .
Si determinino gli estremi della funzione

f(x, y) =
√

x2 + y2 + y2 − 1

nel cerchio
C = {(x, y) ∈ R2 : x2 + y2 ≤ 9}.

Esercizio 3 .
Dimostrare che la funzione

f(x, y) =


|y|3√
x2 + y2

cos x (x, y) 6= (0, 0)

0 (x, y) = (0, 0)

è continua, differenziabile in (0, 0).
Sia g(z) = sin zez. Calcolare

∇(g ◦ f)(0, 0) .
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Esercizio 4 .
Sia x(n) la successione tale che

x
(n)
k =

1

k
e−k/n .

Mostrare che ∀n x(n) ∈ `2 ∩ `1 e che x(n) −→ x in `2 con x ∈ `2 ma x /∈ `1.
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